Задание по типу А 9:
1. Наибольшая  концентрация  фосфат-ионов  в  растворе:
     1) K3PO4;                                  2) K2HPO4 ;                              3) KH2PO4;                                  4) H3PO4;   

2. Сульфид-ионы образуются при электролитической диссоциации:
     1) MgSO4;                                  2) K2SO3;                              3) H2SO4;                                  4) Sr2S;   
3. Наибольшее количество ионов образуется при электролитической диссоциации 1 моль:

      1) сульфата калия;                                   3) сульфата алюминия;
      2) сульфата калия;                                   4) сульфата железа (II);

4.  Наибольшее количество ионов образуется при электролитической диссоциации 1 моль:
      1) хлороводорода;                                   3) хлорида алюминия;
      2) хлорида кальция;                                4) хлорида железа (II);

5. Сумма коэффициентов в уравнении электролитической диссоциации сульфата железа (III) равна:

      1) 3;                                      2) 4;                                        3) 5;                                              4) 6;                    
6. Сумма коэффициентов в уравнении электролитической диссоциации сульфата железа (II) равна:

      1) 5;                                      2) 2;                                        3) 3;                                              4) 4;                    
7. Сумма коэффициентов в уравнении электролитической диссоциации сульфата алюминия равна:
      1) 6;                                      2) 5;                                             3) 3;                                                 4) 4;   

8. Электролитической диссоциации ортофосфорной кислоты по третей ступени отвечает уравнение:

    1) H3PO4 →  2 H + + HPO 2 -                                3)  H3PO4 →  3 H + + PO 3 -                      
                              ←                                  4                                                                            ←                              4

    2) H2PO4 →  H + + HPO 2 -                                   4) HPO 2 - →   H + + PO 3 -                      
                              ←                              4                                                                          4   ←                            4                                   
9. Электролитической диссоциации ортофосфорной кислоты по второй ступени отвечает уравнение:
    1) H3PO4 →  2 H + + HPO 2 -                                3)  H3PO4 →  3 H + + PO 3 -                      
                              ←                                  4                                                                            ←                              4

    2) H2PO4 →  H + + HPO 2 -                                   4) HPO 2 - →   H + + PO 3 -                      
                              ←                              4                                                                           4   ←                            4                                   
10. Хлорид-ионы образуются при электролитической диссоциации:

      1) KCIO4;                                 2) KCIO3;                                    3) CH3CI;                                        4) KCI;   

